



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΔΗΛΩΣΗ ΖΗΜΙΑΣ ΣΕ ΟΙΝΟΠΟΙΗΣΙΜΑ ΑΜΠΕΛΙΑ ΠΙΤΣΙΛΙΑΣ

ΖΗΜΙΟΓΟΝΟ ΑΙΤΙΟ: ΑΝΟΜΒΡΙΑ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΡΟΚΛΗΣΗΣ ΖΗΜΙΑΣ: ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ- ΜΑΡΤΙΟΣ 2024



ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΡΓΙΑΣ
1412 ΛΕΥΚΩΣΙΑ
ΚΛΑΔΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΙΝΔΥΝΩΝ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ

ΕΠΩΝΥΜΟ	Διευθυνση διαμονής/Τηλέφωνο		ΑΡ. ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΚΤΑΡΙΚΩΝ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΩΝ (ισχύει μόνο για αιτητές ΚΟΑΠ)
ΟΝΟΜΑ	ΑΡ. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ	ΟΔΟΣ & ΑΡΙΘΜΟΣ	
ΟΝΟΜΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ	ΑΡ. ΜΗΤΡΩΟΥ Ο.Γ.Α	ΠΟΛΗ/ΧΩΡΙΟΤΑΧ. ΚΩΔ.	
ΟΝΟΜΑ ΝΟΜΙΜΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ	ΑΡ. ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ	ΕΠΑΡΧΙΑ	
		ΤΗΛΕΦΩΝΟ	

ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ (IBAN) : - - - - -

*Συμπληρώνεται μόνο σε περίπτωση αλλαγής του IBAN που είναι καταχωρημένο στο Τμήμα Γεωργίας ή σε περίπτωση νέου καλλιεργητή, οπότε επισυνάπτεται απαραίτητα πρωτότυπο έγγραφο από το Χρηματοπιστωτικό Ίδρυμα. Υπενθυμίζεται ότι αποτελεί ευθύνη του Παραγωγού ή του Εξουσιοδοτημένου Αντιπροσώπου του να κοινοποιήσει τυχόν αλλαγή του IBAN, καθώς μη επικαιροποίηση του IBAN θα επιφέρει καθυστέρηση στην τυχόν καταβολή ενίσχυσης, για την οποία το Τμήμα Γεωργίας δε θα φέρει καμιά ευθύνη.

Με το παρόν έντυπο και με βάση το Εθνικό Πλαίσιο Χορήγησης Κρατικών Ενισχύσεων για την αντιστάθμιση ζημιών από Δυσμενή Καιρικά Φαινόμενα στον τομέα της Γεωργίας, εξουσιοδοτώ το Τμήμα Γεωργίας όπως παραλάβει τα στοιχεία που έχω δηλώσει στον Κυπριακό Οργανισμό Αγροτικών Πληρωμών (ΚΟΑΠ) για την αίτηση εκταρικών επιδοτήσεων 2024 ή/και την Δήλωση Καλλιέργειας που έχω υποβάλει στο Τμήμα Γεωργίας για το 2024. Σκοπός της εξουσιοδότησης είναι η αξιοποίηση των στοιχείων για τον υπολογισμό της ενίσχυσης για ζημιές από ανομβρία σε οινοποιήσιμα αμπέλια, για τις κοινότητες και περιοχές που έχουν κηρυχθεί ανομβριόπληκτες από το Τμήμα Γεωργίας.

Σύμφωνα με το άρθρο 8 του Εθνικού Πλαισίου Χορήγησης Κρατικών Ενισχύσεων για την αντιστάθμιση ζημιών στον τομέα της γεωργίας η Δήλωση Ζημιάς υποβάλλεται χωρίς δέσμευση και υπό την αίρεση της εξασφάλισης της τελικής έγκρισης από την αρμόδια αρχή.

ΠΡΟΣΟΧΗ

- ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:** 1. Εάν σε επιτόπιο έλεγχο που διενεργήθηκε από το Τμήμα Γεωργίας πριν ή μετά τη υποβολή της Δήλωσης Ζημιάς διαπιστωθεί καλλιέργεια διαφορετική από αυτή που έχει δηλωθεί στο ΣΕΕ του ΚΟΑΠ τότε η καλλιέργεια αυτή θα αποκλείεται από οποιαδήποτε ενίσχυση.
2. Εάν επείγει η συγκομιδή του προϊόντος και η εκτίμηση δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί ακόμα ο παραγωγός πρέπει να αφήσει τους νενομισμένους μάρτυρες, δηλαδή ασυγκόμιστα πρέμνα ώστε να διευκολυνθούν οι εκτιμητές στην αποτίμηση της ζημιάς. Οι μάρτυρες για τα αμπέλια είναι ασυγκόμιστα πρέμνα σε αναλογία 1 πρέμνο για κάθε 30 πρέμνα διάσπαρτα σε όλη την έκταση του τεμαχίου.
3. Αλλαγές καλλιεργειών στο ΣΕΕ που θα διενεργηθούν μετά τις 17/06/2024 δε θα ληφθούν υπόψη.

ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

Υπογραφή:

Ημερομηνία:

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ*

(Στην περίπτωση αυτή να επισυναφθεί εξουσιοδότηση αντιπροσώπου)

Υπογραφή:

Ημερομηνία:

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

Όνοματεπώνυμο:

Υπογραφή:

Ημερομηνία: